

春夏一夜转换,今日最高温 25℃ 冷空气急匆匆,明晚起降水降温

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 近一个月来,天气不断在回暖潮湿和冷空气降温中摇摆。昨日起,太阳总算赏脸,穿云破雾,拥抱大地,阳光灿烂,市民纷纷走出家门,沐浴着久违的骄阳,悠悠赏阅蓝天白云。

春无三日晴,气象部门预计,今日起一周,天气变化跌宕起伏,雨日较多。受高空槽波动过境影响,明晚起迎来新一轮降温降水天气过程,伴有短时强降雨、雷雨大风等强对流天气。

昨日起,我市大部雨停回暖,阳光给力,气温普遍回升至

20℃左右,极端最高气温飙升至22℃,出现在衡山、衡东。在强劲南风的吹拂下,今天最高气温有望飙升至25℃!气象部门预计,今天至明天白天,以多云到晴天气为主。明晚将出现较明显降水,普降中雨,局地中到大雨,并伴有雷雨大风等强对流天气,29日以小雨天气为主。30日起一股较强冷空气长驱直入,降温降水明显,有中到大雨,累计降温幅度达6℃左右,降温降水将持续至31日前后。

专家建议,今明两天春光明媚,市民不妨抓紧时机晾晒衣物、被褥,也可游园踏青赏景。公众需及时关注天气预报,注意避雨防雷,看天穿衣,提前做好出行的安排工作。

相关链接:

湖南今春“阴雨寡照”历史罕见

3月份以来,受不断南下的冷空气影响,湖南出现了历史罕见的阴雨寡照天气,对农业生产造成较大影响。

据数据统计显示,今年春季阴雨寡照天气主要呈现两大特点:一是降水日数多。从3月2日至23日22天时间内,湖南各地降水日数达15-18天。洞庭湖区比常年整个3月份的降水日数还多3天左右,其他大部分地方多5天以上。二是日照时数明显偏少。日照时数洞庭湖区为30-40小时,比常年同期少4-5成;湘西地区15-20小时,比常年同期少5成左右;其他地区为20-30小时,比常年同期少5-6成。目前,阴雨寡照天气已造成油菜授粉受阻,预计减产5%左右;蔬菜生长缓慢、春淡延长;春耕春播进程推迟5-7天。

夜深人静,4棵桂花树遭人“暗算”

事发中山南路,涉嫌砍树的商铺业主接受警方调查

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 曾碧也

本报讯 长势茂盛的桂花树咋一夜之间“断胳膊少腿”,面目全非?连日来,热心读者致电本报热线8611110反映,中山南路4棵行道桂花树遭人“暗算”,粗大枝干被砍断,令人扼腕痛惜。

24日上午,在中山南路145号地段附近,记者看见路旁4棵桂花树,均遭人为“砍伤”,“伤势”最严重一株桂花树,碗口粗大的枝干被砍削得“龇牙咧嘴”,树型全毁,原本雅致优美的景观树变得十分难看。

记者调查发现,砍掉的断枝

残叶藏匿在附近一家正在装修的门档内。“这是今年以来,性质最为恶劣的毁绿案件,造成直接经济损失10万元左右。”市园林执法大队周民大队长告诉记者,“毁容”严重的4棵行道桂花树胸径达15公分,树高约5米。

经初步调查,一沿街店铺业主涉嫌雇人趁着夜深人静时,操持刀斧劈砍树枝,由于景观桂花树严重毁容,园林部门将适时重新补栽。

市公安局综合执法警察支队执法人员赶到现场后,加紧调看摄像资料进行取证,随后将涉嫌砍树毁绿的沿街店铺业主带至公安机关进行调查。执法人员表示,将依法依规严厉惩处毁绿者。



4株桂花树刀伤累累

小学生足球春季联赛开赛

13支球队参加本次角逐

■本报记者 李楚

本报讯 3月25日下午,我市首届小学生足球春季联赛在衡阳师院东校区开赛,来自全市11个学校的13支小学生球队共百余名运动员参加比

赛,赛事将一直持续至6月份。

当天下午,记者在现场看到,来自珠晖区实验小学和祝融小学的球队正在场上激烈比拼,停球、传球、助攻、大力抽射……小队员们发挥起来有模有样。比赛采用8人制,球场上小队员们

卖力拼搏,教练员们悉心指导,球场边同学们热情的呐喊、助威,现场气氛热情一浪高过一浪。

据悉,此次联赛定于每个周六、日下午开赛,每个周末共六场,比赛将一直持续到今年六月份,感兴趣的市民可前往现场观赛。

广告

爱在万居,万居市场形象大使选拔赛正式开赛了!

——“2017万居市场形象大使”选拔赛打造文化品牌

3月26日下午,“2017万居市场形象大使”选拔大赛在万居市场正式开赛了,来自全市各家居门店负责人及各地的选手纷纷报名参加,现场人气爆棚。

“家是爱的港湾,爱有家的味道。人的一生中,接触最多的是家居,人与家居是可以交流的,而最好的家居

体验师便是女性。”当被问及为何要举办此次赛事时,万居市场总经理曹刚修如是说。万居市场形象大使选拔赛将成为衡阳一道亮丽的风景线,为广大女性提供展现自我的平台,演绎美丽经典,搭建一个全新的文化平台。

据主办方介绍,此次“万居市场形

象大使”选拔赛将以“爱在万居”为主题,凡“年龄在16-35岁、有一定才艺”的女性均可在4月30日前,通过“网络报名函、电话或万居市场服务台”三种方式报名,奖项丰富多彩,参赛选手将可角逐最高价值10万元的大奖。

全市幼儿园首届保育员专业技能竞赛举行 52名保育员比拼育儿技能

■本报记者 张花

本报讯 在幼儿园内,保育员工作看似简单,其实蕴含着大学问。3月25日,由各县(市)区选送的52名保育员,在衡阳市政府机关一幼儿园进行了一场育儿技能大比拼,她们参加的是衡阳市幼儿园首届保育员专业技能竞赛。

幼儿眼内异物如何处理、废旧材料如何“变身”幼儿喜欢的教玩具、幼儿骨折如何急救……当天,衡阳市政府机关一幼儿园热闹非凡,竞赛现场,参赛选手们不仅要参加保育专业知识笔试,还要自制教玩具、讲故事、内务整理、卫生消毒、现场安全救护。在自制教玩具比拼现场,只见心灵手巧的参赛保育员们,拿着几张废旧纸张和纸杯裁裁剪剪,转眼就变成了逼真“打地鼠”“纸杯玩具”。在场观看的家长不禁连连感叹:“保育员工作真心不容易。”

该幼儿园园长刘琛说:“保育员不仅仅是在身体上对孩子进行简单的照顾,更重要的是辅助教师对孩子进行保健、养育,并协助教师对孩子进行教育。”

据悉,此次活动由衡阳市教育局和市教育基金联合举办,旨在进一步规范全市幼儿园保育工作,提升幼儿园保教质量,促进保教队伍的专业成长。

414家单位到衡阳师院揽才

提供就业岗位超1.4万个,近2000人达成就业意向

■本报记者 向吟吟

本报讯 3月25日,湘南地区2017届毕业生暨衡阳师院2017届毕业生供需见面会如期举行,来自省内外的414家单位进场揽才,提供就业岗位超1.4万个。其中,教育类的岗位近万个,非教育类的岗位4800余个。

当天,细雨纷飞,却依然挡不住准毕业生们求职的脚步。大家怀揣各式简历、证书等来此搜寻职场机遇。从现场来看,省内单位还是供需见面会的主力,尤其是本土教育单位吸引了不少毕业生的关注。

记者在会场发现,与往年相比,今年民办学校成新宠,多所民办学校的招聘展位挤满毕业生。商务英语专业的大四学生罗志丹和刘焯都想当一名外语老师,一上午已投了4份简历。她说公办学校相对稳定,但民办学校也有很多优势,“民办学校上升空间大,锻炼机会多,也是很好的平台。”

记者了解到,当天衡阳师院近5000名应届毕业生和来自南华大学、湖南工学院及郴州、永州等地部分高校毕业生参加了此次供需见面,近2000人达成就业意向。

广告

酒鬼三两三 飘香茶花节

在日前举行的衡阳乡村生态旅游节暨珠晖“四美”茶山旅游文化节上,小酒新贵酒鬼·三两三酒成为唯一指定白酒,以其独特风格,广获旅游者的喜爱与好评。

据介绍,酒鬼酒风味独特,前浓中清后酱,三香合一,和谐共生。同时带有明显的地域特征,正好位于著名北纬30°左右的“黄金酿酒带”上。小酒新贵酒鬼·三两三则三香协调,不冒、不冲,口感柔和、醇甜、净爽。“要喝就喝三两三”,其优秀的品质,配上亲民的价格以及接地气的容量(3两3),使得三两三酒在湖南小酒市场上风生水起,成为销量快速增长的酒品中的突出代表,销售年年高涨,已占据湖南高端小酒第一的位置。

正是基于此,酒鬼·三两三被本次衡阳茶山旅游文化节指定为白酒唯一指定用酒,与茶花一起,飘香十里三乡,获得主办方和旅游者的一致好评。